

**ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ЕБРР
НА ЗАКРЫТИИ
ЕЖЕГОДНОГО ЗАСЕДАНИЯ**

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ЕВРОПЕЙСКОГО БАНКА РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ

Учитывая позднее время, мое выступление будет очень коротким. Выводы по существу я, конечно же, оставляю за вами. Но для начала не могу не сказать о судьбоносном событии, которое произошло сегодня днем. ЕБРР подписал сотый с начала 2018 года проект. Это проект в рамках нашей программы перехода к «зеленой» экономике – кстати, в Иордании. Он призван помочь в разрешении кризисной ситуации с утилизацией твердых бытовых отходов в городской агломерации Большого Аммана. Думаю, здесь нам есть чем гордиться. Пока мы здесь ведем дискуссии, события идут своим чередом и наши люди продолжают работать не покладая рук. Горжусь тем, что у нас есть такая проектная команда.

В заключение хотел бы сказать тройное «спасибо». Во-первых, спасибо вам за все добрые слова о работе сотрудников Банка. Тем, кто трудится на местах, подчас кажется, что все это происходит где-то далеко, но мне было приятно услышать от вас высокую оценку их работы. Важно, чтобы они тоже об этом узнали, и я обязательно доведу до них ваши слова.

Спасибо вам за то, что вы снова подтвердили свою веру в Банк как в организацию, обладающую самоценной бизнес-моделью. Как я сказал в своем вступительном слове, мне кажется, что Банк сейчас более чем когда-либо раньше созвучен своему времени, и я рад, что акционеры разделяют эту позицию.

Наконец, особое спасибо всем вам за неослабевающий интерес к работе Банка. Заинтересованность, осведомленность наших акционеров помогает нам оставаться на правильном курсе, и я благодарен вам за это. Но в заключение не могу не выразить благодарности нашему Председателю Имаду Фахури. Спасибо Вам, Имад, за то, что провели нас по этому пути.